

Орган
тийного бюро,
ткома и шах-
оуправления
шахты № 10.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Кемеровской обл.

№ 17 (53)

СУББОТА

27

МАЯ

1944 года

Цена 10 коп.

Сработаем во славу нашей Родины!

Мы выполним полугодовой план досрочно

Коллектив нашей шахты, обустроившись горняков Капитальной, единодушно решил начаться в соревнование за лучший подъем угледобычи. За 4 месяца этого года мы выдали общей добыче на 27.508 тонн угля больше, чем за такое время в 1943 году, а коксуется углей — на 53.452 тонны; производительность труда соответственно повысилась по забойному группе на 15 проц., а всех рабочих на 5 проц.

За 4 месяца этого года мы выполнили более двух тысяч тонн угля государственного плана, подготовительных работ за это время по главнейшим выкам выполнен на 106 проц., то выдерживается стандарт чистоты угля.

Наше коллектива забойщиков, навальщиков, навальщиков, мастихов работают, не покладая для Родины и фронта. Коллектив участка № 1, где начальником коммунист тов. Рыбалко, полугодовой план угле-

добчи заканчивает в ближайшие 7–8 дней. Хорошо работают горняки участка № 11, где начальником тов. Перебейнос.

Комсомольско-молодежная бригада тов. Панкова на протяжении всего года держит первенство по шахте. Апрельский план она выполнила на 116 проц. Здесь особенно отличаются хорошей работой комсомольцы тт. Голощевский, Поломарчук, Митюков, Тыц и сам тов. Панков, которые ежедневно выполняют свое задание до 150 проц.

Но мы далеко еще не используем всех своих возможностей и резервов.

Горняки взяли на себя обязательство — полугодовой план угледобычи закончить досрочно, план подготовительных работ за первое полугодие выполнить на 110 проц., повысить производительность труда на 5 проц.

Широко развернем ход соревнования за воплощение в жизнь наших почетных и ответственных обязательств.

А 25 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА

Коллектив нашего участка, подписывая новогодний рапорт рицу Сталину, взял на себя обязательство досрочно выполнить государственный план угледобычи. Слова свои мы подкрепили делом.

В нашем коллективе мало таких рабочих, которые не выполняют норм выработки. В бригаде т. Панкова нет ни одного такого рабочего.

Отвечая на обращение шахтеров Капитальной, мы даем обязательство закончить полугодовой план угледобычи 5 июня.

Лучшие горняки нашего коллектива — забойщики тт. Панков, Митюков, Зубцов, Гаськов 25 мая закончили свое подготовительное задание.

Навальщицы тт. Елисеева, Борисова, Суханова ежедневно выполняют свои нормы на 110–120 проц.

Лесодоставщики тт. Голощевский, Тыц, Поломарчук, Кац, Орехова дают по 120–130 проц. нормы.

Коллектив мог бы работать еще лучше, но нам мешает неизвестный порожняк.

Мы надеемся, что коллектив транспортников перестроит свою работу и тем будет способствовать нам в выполнении нашего обязательства.

Начальник участка № 1, т. В. Рыбалко.

Берите пример

Небывалых успехов добилась бригада тов. Кошкина по проходке основного штрека по пласту К-5 с 17 квершлага.

Патриоты 25-дневное задание мая выполнили на 262 проц.

В бригаде из 12 человек нет ни одного рабочего, который бы не выполнял нормы ниже, чем на 150 проц.

Средняя производительность труда бригады за 25 дней составляет 197 проц.

Лучшие проходчики тт. Зубакин, Пирогов, Гро, Смачников, Суханов, Заболоцкий, сам бригадир тов. Кошкин и другие дают по 200 проц. своего задания.

М. Кузнецов

Молодежь фронту

Комсомол и молодежь нашей шахты за 4 месяца этого года во внеурочное время выдали 4.640 тонн угля. Из этого количества 1.000 тонн добыла бригада тов. Панкова. Сам тов. Панков внес более 200 тонн.

Активное участие в создании особого фонда угля принимали тт. Лапину, Антоненко, Шабалина, которые выдали более, чем по 75 тонн.

Отработка молодых патриотов продолжается.

М. Платунова.

Комсомольцы в общежитиях

Комсомольцы нашей шахты за последнее время часто проводят беседы с рабочими и читают материалы из газеты "Комсомольская правда", "Известия".

Особенно много работают тт. Орехова, Голощевский, Антоненко.

Но есть и такие комсомольцы-агитаторы, которые ни одной беседы не проводили с горняками. Это тт. Гипиков, Кузнецова, Половинкина.

М. П.

РАСТЕТ ПЛОЩАДЬ ОГОРОДОВ

Индивидуальное огородничество на нашей шахте приняло широкий размах.

Общая площадь, отведенная под огороды, увеличилась на 49 проп., а количество огородников-одиночек возросло вчетыре раза по сравнению с прошлым годом. На шахте не найдешь ни одного рабочего, который бы не произвел посадку картофеля и овощей.

В этом деле большую работу провела земельная комиссия. Особенно много потрудились члены комиссии тт. Мурзин, Чернов,

Боднев, Широбоков и др.

Большую помощь огородникам оказал шахтный комитет, который выдал семьям фронтовиков и инвалидов Отечественной войны более 4 тонн семенного картофеля.

По инициативе шахткома в помощь огородникам были прочитаны агрономом лекции и проведены индивидуальные беседы.

Сейчас земельная комиссия начиняет подготовку к проведению прополочной кампании.

В. Яковлев.

В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ

В этом году подсобное хозяйство нашей шахты значительно окрепло. Посевная площадь увеличилась по сравнению с прошлым годом в два раза. Если в прошлом году под картофель было отведено 18 га, то в этом году мы имеем более 40 га.

Срок посева в этом году сокращен на 10 дней. Гораздо улучшилась обработка почвы.

Много заботы об урожае проявляет бригадир тов. Васильев, который обеспечил правильную расстановку рабочей силы и ее использование. Добросовестно работали тракторист тов. Митрофанов, прицепщик тов. Менищиков, пахарь тов. Швец и другие.

Посевные работы мы провели по заранее составленному графику. Но можно было еще более сократить сроки, если бы шахтоуправление выделило нужное количество тягловой силы и своевременно укомплектовало штат рабочих.

Мы приступили к подготовке прополочной кампании. Заготовляем прополочный инвентарь, составляем графики.

Для того, чтобы обеспечить богатый урожай, для нас необходимо выделить не менее 10 лошадей и 60 человек постоянных рабочих. Надеемся, что шахтоуправление пойдет нам навстречу.

Т. Юхов.

Зав. подсобным хозяйством.

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О МОЛОДЫХ РАБОЧИХ

На нашу шахту прибыло более 200 молодых рабочих, окончивших школу ФЗО. Это пополнение составляют горняки разных квалификаций. В числе молодых горняков 41 забойщик, 20 электрослесарей, 20 машинистов электровозов, 68 мотористов и другие.

Но отдел кадров шахты не подготовился серьезно к встрече молодых рабочих. В первые дни молодые рабочие использовались не по специальностям.

Большинство начальников участков, а особенно №№ 3, 4 тт. Баскаков и Трофимец, к их большому стыду, даже не знают, сколько у них работает выпускников школы ФЗО.

Такое же положение на участке № 8 (начальник тов. Шалимов). И не случайно, что из принятых рабочих, окончивших школу ФЗО, около 50 человек не получили назначения и не используются на своей работе.

Начальнику отдела кадров тов. Дорохову необходимо потребовать от начальников участков и цехов правильно использовать молодых рабочих по квалификациям.

Так же должна заинтересоваться молодым пополнением вся общественность шахты.

И. Трифонов.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК

В БРИГАДЕ

Вот уже несколько месяцев бригада тов. Егорова выполняет государственный план. В этом повинен сам бригадир, который не вникает глубоко в свои обязанности.

На смену рабочие часто дываются, во время работы следят за механизмами, допускают заштыбовку и порывы таков; нередко забои остаются некрепленными.

Несмотря на неоднократное указание начальника участка партгруппы и председателя участкового комитета, тов. Егоров продолжает относиться к своему спустя рукава.

Не пора ли вам, товарищи, и всем шахтерам бригады подтянуться, почувствовать ответственность за работу в Родине и Фронтом.

Н. Шабанин.

ТАК РАБОТАТЬ НЕЛЬЗЯ

Все народы пеобъятной на Родине, сознавая свой долг перед Родиной, честным и самоотверженным трудом помогают нашей Армии громить ненавистного врага.

Но в семье не без урода нашей шахте еще находятся дяди, которые в грозное время увиливают от труда. Забой участка № 3 Чабан на протяжении двух месяцев выполняет норму на 65 проц.; забой участка № 10 Климов — на 70 проц., забойщики Шурупов Скорик дают по 70—80 процента.

Все эти рабочие имеют опыт горняцкой работы, отставанием их никак нельзя мириться.

Лодырей и симулянтов мы должны окружить презрением. И потребовать от них строжайшей ответственности за порученную работу.

И. Вдовин.
Председатель шахтного комитета.

Редактор Я. СОЛОМАТИН